

報道関係各位

はるやま商事株式会社

夏の就活も涼しく快適に! 軽量、優れた通気性、自宅で洗えて臭い対策も 「サマーリクルートセットアップ」 全国のはるやま店舗で発売開始



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 伊藤 卓)は、軽さと通気性、 ご自宅で洗えるウォッシャブル機能を備えた「サマーリクルートセットアップ」を全国のはるやま (2018年3月末時点、全国 253店舗)にて、4月 25日(水)より発売を開始いたします。

このたび発売する「サマーリクルートセットアップ」は、夏の就職活動やビジネスシーンでも快適に着用いただける商品として開発いたしました。従来のスーツに比べ、細くて強度のある糸を用い、軽量さと通気性を備えた生地を使用。薄く軽やかで清涼感ある着心地でありながら、透けにくく、きちんとした印象に着こなすことができます。また、就活生はもちろん、フレッシャーズからキャリアまで対応可能なベーシックデザインに仕上げています。ジャケットは2つボタンで、長時間の着用でも快適に過ごせるようゆとりを持たせました。パンツは膝位置を高く設定し脚をキレイに見せるストレートパンツ、スカートはほど良くフィット感のあるタイトシルエットで、サイドから見た時もきちんとした印象となるよう設計しています。ジャケット、パンツ、スカートともにご自宅で簡単にお洗濯できるウォッシャブル機能をプラス。いつでもお手入れできるため、清潔に着用いただけます。

◆「サマーリクルートセットアップ」

はるやまでは、夏の就職活動やビジネスシーンでも快適に着用できる機能性をプラスした、女性 向けセットアップを開発しました。



◆ポイント

①軽量&優れた通気性!夏でも快適に着用可能

スーツに必要な強度を持つ細い糸を用い、薄手で軽量の 生地を採用しました。軽量素材のため夏でも着やすく、通 気性にも優れ清涼な着心地です。

②夏用素材でありながら透けにくくきちんとした印象に

量素材にありがちな"透け感"を抑えており、きちんとした 印象で着こなせます。ジャケットは定番の 2 つ釦で、パン ツ、スカートともにキレイできちんと見えるデザインです。 ほどよくフィットしながら、窮屈さを感じやすい部分はゆと りを作り、長時間の着用も快適です。

③ジャケットボトムともに、ご自宅で簡単にお洗濯可能!

夏は特に気になる汗やニオイも、ウォッシャブル機能によりいつでもお手入れできます。型崩れやシワになりにくく、ご自宅で簡単にお洗濯でき、清潔さをキープすることができます。

◆商品概要

商品名: サマーリクルートセットアップ

価格: ジャケット 13,000 円、パンツ 7,000 円、スカート 5,000 円 (全て税抜)

素 材: ウール 50% ポリエステル 50%

カラー: ブラック

サイズ:5号~17号

【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:伊藤 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:ayumi_ito@haruyama.biz

はるやま商事株式会社 PR 事務局(株式会社カーツメディアコミュニケーション内)担当:石井/丸橋/村越